

主耶稣的临在使我们的生命充满意义

复活的宣告如同坚固的锚：爱永远战胜了罪恶，生命终将战胜死亡。

2025年11月5日

教宗良十四世11月5日在圣伯多禄广场主持周三公开接见活动。他在继续“耶稣基督——我们的希望”的要理讲授系列之际，邀请众人共同默想复活基督的临在——祂是我们日常生活中取之不尽的希望泉源。

在场的众人先恭听了选自《玛窦福音》的章节（廿八18-20）。经上写道：“耶稣便上前对他们说：‘天上地下的一切权柄都交给了我，所以你们要去使万民成为门徒，因父及子及圣神之名给他们授洗，教训他们遵守我所吩咐你们的一切。看！我同你们天天在一起，直到今世的终结。’”

教宗指出，无论我们处在喜乐与祥和的时刻，还是为克胜困难与痛苦所带来的磨难，人心始终渴望著圆满与满足。复活的宣告如同坚固的锚：爱永远战胜了罪恶，生命终将战胜死亡。

接著，教宗说，那位“万世万代都活著”的主耶稣，承诺永远与我们同在。祂的临在使我们的生命充满意义，也使我们发现对永生的渴望不仅合情合理，而且触手可及。让我们祈求复活主帮助我们在各种境遇中都能认出祂的临在，从而在日常生活中体验复活主的胜利。

而且，“即使在人类历史看不到一丝曙光的地方”，信徒也能成为复活基督的“见证人”。“在每日的旅程中真心实意相信基督的复活，意味著彻底改变我们的生活，改变自己，从而以基督徒望德温良与勇敢的力量去改变世界”。

当天的要理讲授结束后，教宗问候了讲不同语言的信众。他用意大利语向讲中文的人们致以诚挚的问候，说：“亲爱的弟兄姐妹们，愿天主的护佑陪伴你们在日常生活中所作出的各种努力。我降福大家！”

(梵蒂冈新闻网)

Vatican Media

Wo-Men-De-Sheng-Ming-Chong-Man-
Yi-Yi/ (2026年2月19日)